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1. Poznámky obsahujú tieto informácie o účtovnej jednotke: 

 

 
1. Obchodná spoločnosť DENDROMASA,  s.r.o. bola založená dňa 12.3.2008 a do obchodného registra 

bola zapísaná  12.3.2008 na Obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica v Banskej Bystrici, 
oddiel: Sro, vložka číslo: 14481/S. 

2. Hlavné činnosti obchodnej spoločnosti sú: 
-  poskytovanie služieb v lesníctve a poľovníctve  
-  kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi /maloobchod/ v rozsahu voľných živností, 
-  kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živností / veľkoobchod/ v rozsahu voľných          
živností, 

3. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov: 2     
 

4. Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka : 2 
 

5. Neobmedzene ručiacim spoločníkom v inej účtovnej jednotke 
Obchodná spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v žiadnej spoločnosti. 
Podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka fyzická osoba  alebo právnická osoba môže byť spoločníkom 
s neobmedzeným ručením iba v jednej spoločnosti.  
 

 
     

2. Informácie o počte zamestnancov 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 1 1 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

1 2 

počet vedúcich zamestnancov 0 0 

 
 
 
 

3. Poznámky ďalej obsahujú tieto informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných 

orgánov a iných orgánov  účtovnej jednotky: 
 

• Marek Danko 

• Marek Danko od 25.4.2018 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Informácie o štruktúre spoločníkov, akcionárov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a o štruktúre 
spoločníkov, akcionárov do dňa jej zmeny  vzniknutej v priebehu účtovného obdobia 
Tabuľka č. 1 



Spoločník, akcionár 

Výška podielu na základnom imaní 
Podiel na 

hlasovacích 
právach v % 

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI ako 
na ZI 
v % 

absolútne v % 

a B C d e 

Marek Danko 6639 EUR 100 100  

     

     

      

      

Spolu  6639 EUR 100 100  

 
 
Účtovná jednotka nie je súčasťou konsolidovaného celku 
 

4. Informácie o použitých účtovných zásadách a účtovných metódach 
 
Základné účtovné metódy použité pri zostavovaní  tejto individuálnej účtovnej závierky sú opísané nižšie. Tieto metódy sa 
uplatňujú konzistentne počas  všetkých účtovných období, ak nie je uvedené inak. 
 

Použité účtovné zásady a účtovné metódy  

 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania. 

 

  

Dlhodobý nehmotný majetok 
 

1. Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.) Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého 
nehmotného majetku nie sú úroky z úverov súvisiacich s obstaraním majetku, ktoré vznikli do momentu zaradenia 
majetku do užívania. 

2. Dlhodobý  nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú 
všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu 
a činnosť. 
 

3. Náklady na výskum sa neaktivujú, účtujú sa do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady na vývoj  sa 
účtujú do obdobia, v ktorom vznikli, ale tie náklady na vývoj, ktoré sa vzťahujú na jasne definovaný výrobok alebo 
proces, pri ktorých je možné preukázať technickú realizovateľnosť a možnosť predaja spoločnosť má dostatočné 
zdroje na dokončenie projektu, jeho predaj alebo vnútorné využitie jeho výsledkov, sa aktivujú, a to vo výške, ktorá 
je pravdepodobná, že sa získa späť z budúcich ekonomických úžitkov. 
 

4. Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené podľa predpokladanej doby používania a predpokladaného 
priebehu opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci zaradenia dlhodobo nehmotného majetku do používania.  
Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 1660 eur a od 1. marca 2009 2 400 eur a nižšia s dobou 
použiteľnosti dlhšou ako jeden rok sa účtuje na účet 518 – Ostatné služby. Dlhodobý nehmotný majetok, ktorý  bol 
uvedený do používania najneskôr do 28. 2. 2009 v ocenení rovnom alebo  nižšom ako 2400 eur, sa považuje za 
dlhodobý nehmotný majetok a pokračuje sa v jeho odpisovaní. 

 
5. Vypracuje sa tabuľka podľa jednotlivého dlhodobého nehmotného majetku, so stanovenou  metódou odpisovania, 

ročnou odpisovou sadzbou. 
 
 
 
Dlhodobý hmotný majetok 
 
1. Dlhodobý hmotný majetok  nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 

súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.) Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého 



nehmotného majetku nie sú úroky z úverov súvisiacich s obstaraním majetku, ktoré vznikli do momentu zaradenia 
majetku do užívania. 
 

2. Do dlhodobého hmotného majetku patrí majetok, ku ktorému má účtovná jednotka vlastnícke právo. Ďalej do 
dlhodobého hmotného majetku v roku 2011 bol zaradený nehnuteľný majetok, ktorý účtovná jednotka užíva, ale 
vlastnícke právo nadobudne až povolením vkladu do katastra nehnuteľnosti.  

 
3. Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené podľa predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania.  Odpisovať sa začne v mesiaci zaradenia dlhodobého hmotného 
majetku do používania. O dlhodobom hmotnom majetku, ktorého obstarávacia cena  je 996 eur, od 1.3. 2009 
v ocenení rovnom alebo nižšom ako 1700 eur a zároveň s dobou použiteľnosti dlhšou ako jeden rok, sa účtuje ako 
o zásobách.  Pozemky, umelecké diela a zbierky sa neodpisujú. Dlhodobý hmotný majetok vrátane technického 
zhodnotenia, ktorý bol uvedený do používania do 28. 2. 2009 v ocenení rovnom alebo nižšom ako 1700 eur sa 
považuje za dlhodobý hmotný majetok aj po tomto dátume a pokračuje sa v jeho odpisovaní. 
 
 

4. Vypracuje sa tabuľka podľa jednotlivého dlhodobého hmotného majetku,  so stanovenou metódou odpisovania, 
ročnou odpisovou sadzbou. 
 

5. Odhadovaná  doba životnosti a odpisový plán sú prehodnotené na konci každého účtovného obdobia. 
 

6. V prípade zníženia  úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku zisteného pri inventarizácii, pokiaľ je zistená úžitková 
hodnota dlhodobého majetku výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je 
k dlhodobému majetku vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 
 
 

7. Technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku nie je technickým zhodnotením, ak neprevyšuje  úhrne za 
účtovné obdobie sumu 1700 eur. 

 
 
Cenné papiere a podiely 
 
 Spoločnosť v súčasnej dobe neúčtuje o cenných papieroch a podieloch. 
 

Zásoby 
 
1. Do zásob účtovnej jednotky patrí skladovaný materiál a skladovaný tovar  
2. Materiál a tovar sa  prvotne oceňujú obstarávacou cenou, ktorú tvorí cena obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (prepravné, poistné, provízie, skonto). Úroky z úverov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.  
 

3. Nakupované zásoby sa 
 

a) vyskladňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien alebo 
b)  vyskladňujú vo vopred stanovej cene. Pri vyskladnení  zásob sa náklady pripadajúce na úbytky  

odchyliek  od  vopred stanovenej ceny vypočítajú vždy k poslednému dňu kalendárneho mesiaca (po 
zaúčtovaní všetkých pohybov zásob za mesiac)  a to za každý analytický účet zásob.  Úbytok vedľajších 
nákladov, pripadajúcich na spotrebované zásoby sa určí: 
Úbytok zásob za mesiac * priemerné percento/100. 

 
 

4. Zásoby sa v účtovnej závierke vykazujú ocenením  nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou 
(nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou 
hodnotou. 
 

5. Neskladovateľnými zásobami (účtujú sa priamo do spotreby) sú: 
 

a) náhradné diely na stroje, prístroje, zariadenia alebo na dopravné prostriedky, pracovné  náradia a to za 
podmienky, že inými dokladmi je preukazateľná montáž alebo inštalácia takéhoto materiálu a že jeho 
spotreba  priamo alebo nepriamo vyplýva zo servisných záznamov, 

b) kancelárske potreby, hygienické čistiaci materiál, knihy, odborné časopisy, noviny a iné publikácie vrátane 
novín a periodík 



c) ochranné pracovné pomôcky ( ochranný odev, obuv a iné pomôcky), 
d) ochranné prospekty, plagáty, samolepky, obalové štítky a podobne 

 
 

6. Opravné položky k zásobám sa tvoria, ak je opodstatnené predpokladať, že budúce ekonomické úžitky z tohto 
majetku sú nižšie ako ich ocenenie v účtovníctve. Opravné položky sa zastaraných zásobách a pri pomaly 
obratových zásobách. 
 

Pohľadávky 
 

1. Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky sa oceňujú obstarávacou cenou 
vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Zníženie ocenenia pohľadávok prostredníctvom tvorby opravných 
položiek sa tvorí k pochybným pohľadávkam a nevymožiteľným pohľadávkam. 

2. Pohľadávky s dobou splatnosti od dňa,  ktorému sa zostavuje účtovná závierka viac ako 12 mesiacov sú dlhodobé 
a pohľadávky s dobou splatnosti odo dňa ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka menej ako 12 mesiacov sa 
vykazujú ako krátkodobé. 

3. Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá predstavuje 
rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. 

4. Opravná položka na pohľadávky z obchodného styku sa vytvára vtedy, ak existuje objektívny dôkaz, že obchodná 
spoločnosť nebude schopná  zinkasovať všetky dlžné čiastky podľa pôvodných podmienok pohľadávok.  Významné 
finančné problémy dlžníka, pravdepodobnosť, že dlžník vstúpi do konkurzu, platobná neschopnosť alebo 
omeškanie platieb sa považujú za indikátory toho, že pohľadávka z obchodného styku je znehodnotená. Výška 
opravnej položky predstavuje rozdiel medzi účtovnou hodnotou daného majetku a hodnotou predpokladaných 
budúcich peňažných tokov. 
 

Peňažné prostriedky, ekvivalenty peňažných prostriedkov  a peňažné ekvivalenty 
 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou 
položkou. 
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty zahŕňajú peňažnú hotovosť, termínované vklady v bankách, iné 
krátkodobé vysoko likvidné investície s pôvodnou lehotou splatnosti do troch mesiacov a kontokorentné úvery. 
V súvahe sú kontokorentné úvery vykázané ako krátkodobé bankové úvery. 
 
Náklady budúcich období  a príjmy budúcich období 
 
Náklady  budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
Rezervy 
 
Rezervy sa vytvárajú, ak má obchodná spoločnosť súčasný zákonný, zmluvný alebo mimozmluvný záväzok, ktorý 
je dôsledkom minulých udalostí a na základe ktorého je  pravdepodobne dôjde k úbytku ekonomických úžitkov, 
a zároveň je možné vykonať spoľahlivý odhad  výšky týchto záväzkov.  
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
Rezervy sa oceňujú odhadom v sume dostatočnej  na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje  účtovná závierka pri zohľadnení rizík a neistôt. 

 
Rezerva na nevyčerpané dovolenky vrátane sociálneho poistenia 
Rezerva na mzdy a platy za dovolenku sa vytvára ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka na náhradu 
mzdy za nevyčerpanú dovolenku zamestnancami za uplynulé účtovné obdobie. Rezerva sa vytvára vo výške 
hrubých miezd a platov  podľa predpokladanej výšky nároku zamestnancov v čase čerpania dovolenky. Od 
budúceho účtovného obdobia sa nepredpokladá zvyšovanie miezd a preto sa rezerva vypočíta na základe 
priemernej mzdy zamestnanca a počtu dní nevyčerpanej dovolenky. 
 
 
Rezerva na účtovnú závierku 
Obchodná spoločnosť sa rozhodla na predpokladané nevyúčtované výdavky na účtovnú závierku  ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka vytvárať rezervu.  
 
 



Záväzky 
 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve  
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 
Odložené dane 
 
Odložené dane sa vzťahujú na: 

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou  majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe 
a ich daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu  od 
základu dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty  a iné daňové nároky do budúcich období. 
Odložená daň z príjmov sa účtuje použitím záväzkovej metódy. 
O odloženej dani z príjmov sa neúčtuje, ak vzniká  pri prvotnom zaúčtovaní majetku alebo záväzku v účtovníctve, 
ak v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ 
dane a zároveň nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku alebo časti podniku, u prijímateľa 
vkladu pri vklade podniku alebo časti podniku alebo u nástupníckej účtovnej jednotky pri zlúčení, splynutí alebo 
rozdelení. 
Odložená daň z príjmov sa stanovuje pomocou daňovovej sadzby, ktoré boli známe ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka a očakáva sa ich platnosť v čase realizácie príslušnej odloženej daňovej pohľadávky 
alebo vyrovnania odloženého daňového záväzku. 
Odložené daňové pohľadávky sa účtujú, ak je pravdepodobné, že v budúcnosti bude generovaný zdaniteľný zisk, 
voči ktorému sa budú môcť dočasné rozdiely zrealizovať. 

 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti v účtovným obdobím. 
 

 
Prenájom 
 
Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu sa uvádza len v poznámkach účtovnej závierky. Majetok 
obstaraný na základe zmluvy o finančnom prenájme sa účtuje na vecne príslušných účtoch majetku. 
 
 
 
Cudzia mena 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu 
euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na meno euro referenčným výmenným kurzom určeným 
a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci 
dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro 
neprepočítavajú. 
 
Výnosy 
 
Tržba za služby a tovar neobsahuje daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
Spoločnosť mala v roku 2017 výnosy z poskytovania služieb v lesníctve ( 100% ), ktoré boli účtované na účte 602 
– analytický účet 602001 



 

5. Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 

 

 
Informácie o záväzkoch:  
K 31.12.2018 naša spoločnosť evidovala záväzky z obchodného styku nasledovne:  
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti 0 0 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka vrátane 

41167 8837 

Krátkodobé záväzky spolu 41167 8837 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden 
rok až päť rokov 

0 0 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 
päť rokov 

0 0 

Dlhodobé záväzky spolu 0 0 

 
 
Informácie o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach 
 

Názov položky Mena 
Úrok  
p. a.  
v % 

Dátum 
splatnosti 

Suma istiny 
v príslušnej mene 
za bežné účtovné 

obdobie 

Suma istiny 
v príslušnej mene 
za bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

a b c d E f 

Dlhodobé bankové úvery 

SPSP    496076,- Eur  

      

      

Krátkodobé bankové úvery 

SPSP    80448,- Eur  

      

      

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



Informácie  o majetku prenajatom formou finančného prenájmu 

Názov 
položky 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Splatnosť Splatnosť 

do jedného 
roka 

vrátane 

od jedného 
roka do piatich 
rokov vrátane 

viac ako 
päť rokov 

do jedného 
roka vrátane 

od jedného 
roka do piatich 
rokov vrátane 

viac ako 
päť rokov 

a B c d E f g 

Istina Neevidujeme        

Finančný náklad         

Spolu         

 
6. Infromácie k udalostiam, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

 
Po dátume zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne udalosti, ktoré by menili obsah poskytnutých informácií 
v poznámkách k účtovnej závierke, alebo ktoré by menili údaje uvedené v účtovnej závierke.  
 


